
 

 

 

      ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
         Θεσσαλονίκη, 13/01/2022 
 
Των:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

ΘΕΜΑ: «Βιαιοπραγίες εναντίον φιλήσυχων φοιτητών και φοιτητριών από 
αντιεξουσιαστές εντός του Α.Π.Θ.» 

 
Κυρία και κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με δημοσίευμα της Athens Voice το οποίο αναδημοσιεύθηκε από τον 
Infognomon Politics της 29ης Νοεμβρίου, της Politic.gr. της 30ης κ.ά., τη νύχτα της 26ης 
τρέχοντος μηνός και ώρα 22:00 ομάδα φοιτητών και φοιτητριών του Α.Π.Θ. δέχθηκε 
επίθεση από 30 διαχρονικά μη συλλαμβανόμενους και συνεπώς ατιμώρητους 
«αντιεξουσιαστές». Συγκεκριμένα: Από το 2015 και καθ’ εκάστη Τρίτη και Πέμπτη 
συναντώνται στην ανατολική πλευρά της Φ.Μ.Σ. απόφοιτοι του Α.Π.Θ., φοιτητές και 
φοιτήτριες από διάφορες σχολές και διασκεδάζουν, παίζοντας με επιτραπέζιες κάρτες το 
παιχνίδι «Πέφτει η νύχτα στο Παλέρμο». Δεν είναι πολιτική ομάδα και έχουν 
αποκλειστικό στόχο την ψυχαγωγία τους παίζοντας ως παρέα. Οι καθιερωμένες αυτές 
συγκεντρώσεις είναι γνωστές στις Κοσμητείες και στους φύλακες και δεν έχουν 
δημιουργήσει ποτέ πρόβλημα. Σε οποιαδήποτε άλλη πολιτισμένη χώρα οι 
συγκεντρώσεις αυτές της χαράς θα θεωρούνταν ότι δίνουν ζωή στα ιδρύματα. Πλην 
φυσικά της Ελλάδος, όπου τη νύχτα της 26ης Νοεμβρίου και ώρα 22:00 δέχτηκαν 
απρόκλητη επίθεση από οργανωμένη ομάδα 30 μασκοφόρων «αντιεξουσιαστών», οι 
οποίοι φορώντας γάντια απέκλεισαν τις εξόδους διαφυγής χειροδικώντας με βίαια 
χτυπήματα σε όλα τα μέρη του σώματος αδιακρίτως εναντίον φοιτητών και φοιτητριών, 
τονίζοντας ότι «έχουμε καιρό να δείρουμε, οπότε δεν έχουμε θέμα να ξεσπάσουμε σε 
εσάς» ή «αν μιλήσεις θα σε σκοτώσουμε» κλπ. Ουσιαστικά, οι κουκουλοφόροι ή μη επί 
δεκαετίες καταστρέφουν κάθε έννοια ασφαλείας, χαράς, κοινωνικότητας και παροχής 
σωστής Παιδείας στα ΑΕΙ, κάτι το αυτονόητο στις πολιτισμένες κοινωνίες, 
διασπείροντας ατιμώρητα τη μισαλλοδοξία και το μίσος τους εναντίον των πάντων. Αυτά 
ελάχιστες ημέρες μετά τα επεισόδια τα οποία προκλήθηκαν την 17η Νοεμβρίου και το 
πρωτοφανές για συντεταγμένη πολιτεία γεγονός του να αποσύρει ο Δήμος τους κάδους 
απορριμμάτων την προηγούμενη ημέρα ένεκα του φόβου καταστροφής τους από τους 
διαχρονικά γνωστούς - άγνωστους και μη συλλαμβανόμενους βάνδαλους, εμπρηστές 
και ταραξίες. Μια από τις κυριότερες προεκλογικές σας δεσμεύσεις ήταν και η πάταξη 
της βίας και ανομίας στα Α.Ε.Ι. και η ίδρυση και λειτουργία πανεπιστημιακής 
Αστυνομίας. Εκ του και ως άνω αποτελέσματος η βία και η ανομία δεν πατάχθηκαν και 
η πανεπιστημιακή Αστυνομία δημιουργήθηκε μεν, αλλά μέχρι στιγμής ανεξηγήτως δεν 
ανέλαβε υπηρεσία, προκαλώντας εύλογα ερωτηματικά. Αυτονοήτως, οι γονείς στέλνουν 
τα παιδιά τους να σπουδάσουν και όχι να βιαιοπραγούν εναντίον τους ατιμώρητα οι 
κάθε λογής ψυχολογικά και νοητικά διαταραγμένοι. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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1. Πότε επακριβώς θα αναλάβει τα καθήκοντά της η πανεπιστημιακή Αστυνομία και γιατί 
αυτό δεν έχει πραγματοποιηθεί ακόμη; 
 
2. Οι προσληφθέντες αποκλειστικά ως μέλη της πανεπιστημιακής Αστυνομίας σε ποιες 
υπηρεσίες απασχολούνται μέχρι στιγμής και με ποια αιτιολογία; 
 
3. Η πανεπιστημιακή κοινότητα γνωρίζει επακριβώς ποιοι είναι οι γνωστοί - άγνωστοι 
και διαχρονικά ατιμώρητοι κουκουλοφόροι και μη. Προτίθεσθε να δώσετε εντολή 
διεξαγωγής ποινικής έρευνας για τον εντοπισμό και τον κολασμό των απεχθών 
πράξεών τους; 
 
4. Προτίθεσθε να εισηγηθείτε στον Υπουργό Δικαιοσύνης τη νομοθέτηση της 
διαγραφής, όσων τέτοιων «φοιτητών» συλλαμβάνονται για έκνομες ενέργειες εντός των 
Α.Ε.Ι., από τις σχολές στις οποίες φοιτούν και την απαγόρευση δια βίου εισόδου τους 
στους πανεπιστημιακούς χώρους; 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




